MuHucTapcTBO NpoCBeTe, HayKe 1 TeXHOMOLWKOT pa3Boja
Peny6nuke Cpb6uje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX WUKONA - 31.01.2015.

IVPA3PEQD
. NpeupTaj gaty cwky Ha nanup Koju hew npepaTtu, na 3atum MOMYyHW

npasHa nosba Tako Aa 36up OpojeBa y CBakom peay, KOMOHM K MO
AwjaroHanu byge 675.
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. MpBux 2015 npupopaHux 6pojeBa HanMcaHu Cy pefom jefaH 3a apyrum 6e3
pa3maka. Tako je HacTao 6poj

12345...201320142015.
Konnko je uudapa ynotpebrbeHo 3a nucake oor 6poja?

. Ha npa3sHa mecta ynuwm uudpe Tako Aa fobujell TauHe HejeHaKOCTL:
__246__>__ 2468 > _ 3577 > 74689.

. [lyrnHa npaBoyraoHvka je 280mm, a WwWpuHa je jefjHa OCMUHA JyXUHe.
/i3pauyHaj 061m TOr NpaBoyraoHuKa.

. Oppean BpeaHoctn undapa A, B, C, D Tako pa 6ype TauHo cnefehe
cabupame:
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PELLEHA 3AOATAKA
IVPA3EQ

MpusHaBaTh CBaKM TauaH NoCTynak Koju ce pasauvkKyje of Kibyya.
bopoBatbe npunaroguTy KOHKPETHOM HauMHY peluaBatba.

CBaKu 3aaartak ce 6oayje ca no 20 6og0Ba.
M3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pelere CBaKOr 3aAaTka KPaTKo 1 jacHO 00pa3noxuTu.

1. (MJ148/2) (20 6op0Ba)
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2. (M1 49/1) 3a 3anucuBatbe jefHoundpeHnx 6pojesa ynotpebrbeHo je 9
uudapa, asoundpennx 90 - 2 = 180, a Tpoumdpennx 900 - 3 = 2700 (5
6opoBa). YKynHo je 3anucaHo 2015 — 999 = 1016 uyeTBopouuppeHux
6pojeBa 3a unju 3anuc je ynotpebrbeHo 1016 - 4 = 4064 undapa (10
6opoBa). [lakne, ykynHo je ynotpebrbeHo 9 + 180 + 2700 + 4064 = 6953
uudapa (5 6oposa).

3. (M148/1) 92469 > 92468 > 83577 > 74689 (20 6opn0Ba).

4. (M1 48) lnpwmHa npaBoyraoHuka je 280mm : 8 = 35mm (10 6op0Ba).
06um npaBoyraoHuka je 630mm = 63cm (10 6oa08Ba).

5.1832 + 183 =2015 (20 6op0Ba).




